

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 26.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3650/answer/3651>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Трудно сказать виртуально, но, если в моче выявлена кровь – то это очень грозный симптом, который требует неотложной урологической помощи. Для уточнения диагноза Вам надо сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки), внутривенную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков). Дело в том, что кровь в моче (гематурия) может встречаться при локализации патологического процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре. Наиболее частыми причинами тотальной гематурии являются: опухоль, камень, травма почки, опухоль мочевого пузыря, пиелонефрит. Возможно, что придется дополнительно делать цистоскопию (осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Для диагностики заболеваний простаты достаточно сделать УЗИ (см. выше), секрет простаты, PSA (маркер на злокачественные заболевания простаты). Ингалятор для снятия приступов бронхиальной астмы вряд ли мог вызвать болевой синдром. Но головокружение, обморочное состояние он вызвать мог. Проконтролируйте артериальное давление. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)